

AWBB

Province de Namur

Groupe des Parlementaires

PV N° 3- 2023-2024 - Réunion du 19 octobre 2023

Présents : MM. Trausch G. (président), Servais Ch., Aigret Ph., Henry P. Delvigne B. et Herquin P. (secrétaire)

Invitée : Mme Nicolas C.

Invités excusés : MM. Delchef JP, Nivarlet J. et Lauwerys J.

Le président souhaite la bienvenue à cette réunion et invite ensuite l'assemblée à suivre l'ordre du jour et documents transmis auparavant.

I - Approbation du PV N° 2 - réunion du 13 septembre 2023

Le PV N° 2 de la réunion du 13 septembre 2023 est approuvé à l'unanimité des membres présents. Pris bonne note du commentaire de Delchef JP. transmis à ce sujet. Le Groupe précise que questions et commentaires (lors de nos réunions) s'inscrivent toujours dans le cadre du PA47.4, la courtoisie restant de première mise : la présence du président pourrait en attester.

II – Correspondance

- **Bouvy M.** : **BC Fraire - Philippeville (1861)** – proposition de modification au ROI – carte d'identité (U14 et plus). Ce courrier sera examiné par le Groupe lors de notre séance du 13 décembre 2023 – Merci au BC Fraire – Philippeville (1861) pour leur proposition spontanée !

- **Direction** - « inside » n° 1 - les arbitres de haut niveau - Belle initiative !

- **Delchef JP** - remarques à propos du PV N° 2 du Groupe - commentaires

- **Trausch G.** - reçu courriel transmis par le président du Collège St-Louis basket – forfaits administratifs.

III – Analyse des différents PV's AWBB et BB

Trausch G. – CDA – PV n°5 du 18 septembre 2023 –

pt 1.3 – Forfaits administratifs en championnat AWBB - souhaite que dans la réflexion on puisse élargir le débat en distinguant les officiels de tables qui auraient suivi ou pas une formation spécifique à valoriser.

pt 1.6 – nombre de rencontres/week-end : une modification statutaire pertinente. – **Henry P.** rappelle à ce sujet qu'il y aurait lieu de tenir compte des rencontres disputées en semaine dans la notion de week-end.

Trausch G. - PV- Département arbitrage (réunion du 26/09) : il souligne l'initiative de proposer une formule en E-learning pour la formation des arbitres et pour la saison 2024-2025.

PVs de la CL du 6 septembre 2023 et du 4 octobre 2023 – **Trausch G.** commente de manière détaillée les différents articles du ROI en discussion pour l'AG de mars 2024 (PJ4, PJ45, PJ48, PJ65 bis, PJ57b, PC90, PC90 bis et PC90 ter) ainsi que l'agenda pour la saison 2023 -2024.

IV - Divers

- **Le Groupe** rappelle que les statuts « juridiques » des Clubs doivent être adaptés au Code des sociétés et associations pour le 1^{er} janvier 2024 ! Si des Clubs de la Province souhaitent une ultime information, **MM Trausch G.** (g.trausch@namur.awbb.be) et **Henry P.**(pascal.henry@henallux.be) sont à leurs dispositions si nécessaire !

- **Le Groupe** lance un appel à propositions de modifications au R.O.I. de l'AWBB – chaque organe, membre du Groupe ou de Club de l'AWBB à la possibilité d'introduire une ou plusieurs propositions auprès du secrétaire, pour l'AG de l'AWBB du le 23 mars 2024. Toutes les idées ou textes sont attendus et reçus auprès de herquinpascal.basket@gmail.com pour le **1^{er} décembre 2023** au plus tard.

- **Il remercie chaleureusement Jimmy et sa famille** pour les excellents moments passés dans leur cafétéria « Extra Time ».

- Prochaines réunions : jeudi 16 novembre et mercredi 13 décembre 2023.

HERQUIN Pascal, secrétaire

TRAUSCH Gérard, président